Z/DZP/53/2011





       Warszawa, dnia 01.07.2011 r.

Informacja dla Wykonawców w przetargu nieograniczonym na zaciągnięcie przez Samodzielny Wojewódzki Zespół Publicznych Zakładów Psychiatrycznej Opieki Zdrowotnej w Warszawie kredytu w kwocie 2.000.000,00 zł. 
(sygnatura akt 10/DZP/2011)

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tekst jedn. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) w związku ze zgłoszonymi zapytaniami w dniu 1 lipca 2011 r., Zamawiający wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1: 

Czy Zamawiający podpisze oświadczenie o poddaniu się egzekucji?
Odpowiedź:
Tak. Zamawiający podpisze oświadczenie o poddaniu się egzekucji.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający posiada zaległości wobec ZUS i US, jeżeli nie czy będą przedstawione zaświadczenia o niezaleganiu? 

Odpowiedź:
Zamawiający nie posiada zaległości wobec ZUS. Obecnie w stosunku do US zalega ze składką wymagalną na 20.06.2011 r. /za maj 2011 r./. Zamawiający na dzień dzisiejszy nie posiada zaświadczenia o niezaleganiu wobec ZUS z powodu długiego terminu oczekiwania na w/w zaświadczenie.
Pytanie 3:

Czy Zamawiający posiada zgodę na zaciągnięcie kredytu?
Odpowiedź:
Zamawiający posiada zgodę Urzędu Marszałkowskiego na zaciągnięcie kredytu.
Pytanie 4:

Czy Zamawiający udostępni na swojej stronie dane finansowe za rok 2010 i 2009? 

Odpowiedź:
Dane finansowe dotyczące lat 2009 i 2010 zostały już udostępnione na stronie Zamawiającego.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający udostępni przed terminem złożenia oferty zestawienie zobowiązań 
w układzie do 30 dni, do 60 dni, do 90 dni, do 180 dni i powyżej 180 dni?
Odpowiedź:
Tak. Oczekiwane zestawienie zobowiązań może zostać udostępnione w siedzibie Zamawiającego w pokoju nr 62.
Pytanie 6:

Czy Zamawiający udostępni Wykonawcy przed podpisaniem umowy dokumenty założycielskie (statut, KRS, REGON, NIP)?
Odpowiedź:
Zamawiający udostępni Wykonawcy przed podpisaniem umowy dokumenty założycielskie (statut, KRS, REGON, NIP).
Pytanie 7:

Czy Zamawiający zobowiąże się do dostarczenia do Wykonawcy aktualnych zaświadczeń z ZUS i US raz na kwartał w okresie kredytowania?
Odpowiedź:
Zamawiający zobowiąże się do dostarczenia do Wykonawcy aktualnych zaświadczeń 
z ZUS i US raz na kwartał w okresie kredytowania.

Pytanie 8:

Jednocześnie Wykonawca zwraca się z prośbą, ze względu na krótki termin złożenia oferty, o przesunięcie terminu przetargu na dzień 12.07.2011 r. na godzinę 12.00.

Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu.
Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia  29 stycznia              2004 r. (tekst jedn. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia wprowadza się następujące zmiany: 
Termin składania ofert  Zamawiający wyznacza na 12.07.2011 r. na godz. 12  tj. Rozdział 16 otrzymuje następujące brzmienie.

16. „Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert 

16.1  Oferty należy składać w opakowaniach uniemożliwiających ich bezśladowe otwarcie np. w zaklejonych kopertach. Opakowanie musi być oznaczone napisem: 

	Przetarg nieograniczony na 

„Zaciągnięcie przez Samodzielny Wojewódzki Zespół Publicznych Zakładów Psychiatrycznej Opieki Zdrowotnej 

w Warszawie kredytu w kwocie

 2.000.000,00 zł.”
Nie otwierać przed 12.07.2011 r. o godz. 12:30


oraz winno zawierać nazwę i adres Wykonawcy. 

16.2  W przypadku oferty wspólnej należy na opakowaniu wymienić z nazwy, 
z określeniem siedziby - wszystkie podmioty składające ofertę wspólną 
z wyszczególnieniem pełnomocnika.

16.3  Oferty należy składać w opakowaniach opisanych w pkt 16.1 Specyfikacji, do dnia 12.07.2011 r. do godz. 12:00 w siedzibie Zamawiającego, Kancelarii Ogólnej w pok. 92, która jest udostępniona dla Wykonawców w dni powszednie w godzinach od 8.00 do 13.00.
16.4  Wykonawca może wprowadzić zmiany lub wycofać złożoną ofertę przed upływem terminu do składania ofert. W takim przypadku Wykonawca złoży Zamawiającemu kolejną zamkniętą kopertę oznaczoną jak w pkt 16.1 SIWZ oraz dodatkowo określeniem „Zmiana” lub „Wycofanie”. Wykonawca nie może wycofać oferty lub wprowadzić jakichkolwiek zmian w treści oferty po upływie terminu składania ofert. 

16.5  Jawne otwarcie ofert nastąpi w dniu 12.07.2011 r. o godzinie 12:30 w siedzibie Zamawiającego w Dziale Zamówień Publicznych pok. 95.”
         Pozostała treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostaje bez zmian.
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